

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Інформаційні технології в галузі (ІС: Підприємство)»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 20/28 Заочна: 120: 8 /8
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Шматковська Тетяна Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Теорія бухгалтерського обліку»
Що буде вивчатися	<i>Мета</i> навчальної дисципліни – оволодіння вміннями та навиками щодо автоматизації обліково-аналітичних процедур, організації та успішного ведення обліково-аналітичного процесу з використанням сучасного АРМ та можливостей програмного продукту «ІС: Підприємство». Основними завданнями вивчення дисципліни «Інформаційні технології в галузі (ІС: Підприємство)» є вироблення практичних навиків та вмінь роботи в програмному продукті «ІС: Підприємство» (типової конфігурації для України).
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна спрямована на формування у студентів системи знань, умінь і навичок щодо використання можливостей програмного продукту «ІС: Підприємство» в процесі організації власного автоматизованого робочого місця у відповідь на сучасні виклики щодо підготовки фахівців, здатних ефективно використовувати сучасні інформаційні технології у своїй професійній діяльності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після завершення вивчення дисципліни <i>студенти зможуть знати:</i> - засади методики та алгоритму створення і використання систем автоматизованої обробки економічної інформації при забезпеченні процесу збору, зведення та обробки обліково-аналітичних, фінансово-економічних та управлінських даних на господарюючих суб'єктах в сучасних умовах їх господарювання; - алгоритм роботи в програмному продукті «ІС: Підприємство» (типової конфігурації для України) як основного елемента складової єдиної інформаційної системи генерації та

	<p>систематизації фінансово-економічної інформації на підприємстві.</p> <p><i>Студент зможуть оволодіти:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- алгоритмом організації та успішного ведення обліково-аналітичного процесу, а також практичними вміннями та навиками щодо забезпечення обробки, збору, зведення, систематизації, узагальнення та формування фінансової, економічної та управлінської інформації з використанням сучасного автоматизованого робочого місця;</li> <li>- <b>практичними навиками</b> роботи в програмному продукті «1С: Підприємство» (типової конфігурації для України) для вирішення системи завдань щодо організації і забезпечення безперервного процесу обліку, аналізу, внутрішнього контролю, а також формування внутрішньої та зовнішньої звітності підприємства.</li> </ul>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Ви отримаєте такі компетентності.</p> <p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК07. Здатність вчитися та набувати сучасних знань.</p> <p>Спеціальні (СК).</p> <p>СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Береза А. М. Основи створення інформаційних систем : [навч. посібник]. 2–ге вид., перероб. і доп. К. : КНЕУ, 2011. 214 с.</li> <li>2. Бутинець Ф. Ф., Івахненко С. В., Давидюк Т. В., Шахрайчук Т. В. Інформаційні системи бухгалтерського обліку: підручник для студентів вищих навчальних закладів спеціальності 7.050106 «Облік і аудит»; [за ред. проф. Ф. Ф. Бутиця]. 2-е вид., перероб. і доп. Житомир : ПП «Рута», 2011. 544 с.</li> <li>3. Гужва В.М. Інформаційні системи і технології на підприємствах. К. : КНЕУ, 2011. 400 с.</li> <li>4. Івахненко С.В. Інформаційні технології в організації бухгалтерського обліку та аудиту : [навч. посібн.]. 4-те вид., випр. і доп. К. : Знання, 2014. 343 с.</li> <li>5. Дубій О. 12 уроків з 1С : Бухгалтерії. Львів : БаК, 2012. 216 с.</li> </ol>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)